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Primul rezultat al proiectului 
este deja diseminat pe scară 
largă pe rețelele sociale ale 
proiectului și ale partenerilor. 
 

Întâlnirile transnaționale de 
proiect au reprezentat un 
mecanism excelent de 
comunicare și de consolidare 
a muncii în echipă. 

Al doilea, al treilea și al 
patrulea rezultat al 
proiectului merg mână în 
mână pentru a se asigura 
atingerea tuturor 
obiectivelor. 
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Lansarea primului rezultat al proiectului – Metodologie nouă pe un 
teren comun privind învățarea colaborativă online internațională în 

domeniul modei digitale  
 

Primul rezultat al proiectului este deja diseminat pe scară largă pe rețelele sociale ale proiectului 

și ale partenerilor. 

Printr-o metodologie care a combinat cercetările desfășurate online și pe teren, a fost posibilă 

evaluarea nivelul abilităților cheie în domeniul modei digitale, al aplicațiilor industriale precum și 

dezvoltarea unei metodologii pentru învățarea online colaborativă la nivel internațional a modei 

digitale în cele cinci țări partenere ale proiectului: România, Portugalia, Slovenia, Belgia și 

Franța. 

Analiza sondajului și interviurile cu 35 de companii arată că utilizarea tehnologiilor modei 

virtuale în procesul de dezvoltare de produs și pentru vizualizarea produselor de îmbrăcăminte 

pe piața modei este încă o ramură destul de tânără și nouă pentru companiile europene. 

Majoritatea companiilor intervievate folosesc diferite tipuri de software în procesul de dezvoltare 

și de producție a articolelor de îmbrăcăminte. Cu toate acestea, s-a constatat că există încă un 

decalaj între competențele digitale actuale și cele necesare pentru ca companiile să se apropie 

de obiectivul lor, acesta fiind un nivel ridicat de cunoștințe și competențe digitale pentru 

designul vestimentar. 

S-a construit baza de lucru pentru activitățile care se desfășoară în prezent, în special la nivelul 

metodelor de predare și al creării de materiale didactice conform recomandărilor pentru 

învățarea online, în special pentru persoanele cu deficiențe de vedere, auz și mobilitate. 
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Desfășurarea întâlnilrilor de lucru  

 
Întâlnirile transnaționale de proiect au reprezentat un mecanism excelent de comunicare și de 

consolidare a muncii în echipă. Cu un plan de lucru actualizat în permanență și o implicare 

continua a partenerilor în diferitele activități, proiectul a progresat într-un ritm constant. 

Hogent și ENSAIT au fost partenerii care au găzduit a doua și, respectiv, a treia întâlnire tehnică 

a proiectului. 

 

Citeve, situat în Vila Nova de Famalicão, Portugalia, va fi următorul partener care va găzdui cea 

de-a patra întâlnire a proiectului, care este programată pentru iunie. 
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Ce urmează în proiectul DigitalFashion? 

 
Al doilea, al treilea și al patrulea rezultat al proiectului merg mână în mână pentru a se asigura 

atingerea tuturor obiectivelor. 

 

În cursul anului 2023, parteneriatul va fi dedicat completării Bibliotecii de cunoștințe pentru 

designul și tehnologia modei virtuale, susținerea și implementarea platformei personalizate de 

formare a designului vestimentar prin montare personalizată a articolelor de îmbrăcăminte 3D, 

pentru studenți, profesori și profesioniști și va începe elaborarea programului de formare de 

design vestimentar și tehnologic care va include teorii generale, concepte de bază, exemple de 

design și exerciții. 

 

Urmărește activitățile noastre prin rețelele noastre sociale. 

 

www.digitalfashionproject.eu  
(20+) Digital Fashion Project | Facebook 
	


